
平成２９年度　学校自己診断（生徒）

番号 内容 1 2 3 4 肯定 否定

問1 学校生活は楽しい。 49.0% 36.4% 8.6% 6.0% 85.4% 14.6%

問2 学校の授業は楽しい。 19.3% 43.1% 27.2% 10.5% 62.4% 37.6%

問3 学校の勉強はよくわかる。 19.9% 55.2% 18.6% 6.4% 75.0% 25.0%

問4 勉強をするのは、社会に出て役立つようにするためだ。 42.6% 41.7% 9.8% 6.0% 84.2% 15.8%

問5 困っているときに相談できる友だちがいる。 59.2% 28.6% 6.2% 6.0% 87.8% 12.2%

問6
今のクラスは、自分の思っていることが言いやすい雰囲気が
ある。

28.5% 42.2% 19.7% 9.6% 70.7% 29.3%

問7 今のクラスは、がんばっていることを認める雰囲気がある。 31.1% 44.0% 16.8% 8.1% 75.1% 24.9%

問8 先生は、あなたの気持ちをわかってくれる。 25.1% 48.5% 16.4% 10.0% 73.6% 26.4%

問9
授業を聞いていてわからないことがあれば、先生や友だちに
聞いている。

45.6% 37.1% 10.6% 6.8% 82.6% 17.4%

問10 今の自分に満足している。 11.0% 28.3% 35.3% 25.4% 39.3% 60.7%

問11 みんなの前でもはっきりと自分の意見が言える。 22.8% 25.4% 37.9% 13.8% 48.2% 51.8%

問12 学校のきまりは、守らないといけないと思う。 60.1% 31.6% 5.4% 2.8% 91.8% 8.2%

問13 社会のルールは、守らないといけないと思う。 80.4% 17.4% 1.1% 1.1% 97.7% 2.3%

問14 学校では、チャイムが鳴るとすぐに授業が始まる。 30.1% 53.5% 12.6% 3.8% 83.6% 16.4%

問15
学校行事(文化発表会・体育大会など)は、みんなが楽しく参
加できるよう工夫している。

49.7% 37.7% 8.1% 4.5% 87.4% 12.6%

問16 生徒会活動は、活発である。 27.3% 48.5% 14.9% 9.2% 75.8% 24.2%

問17 部活動に入部している。 71.7% 0.0% 28.3% 0.0% 71.7% 28.3%

問18 積極的に部活動に参加している。 64.9% 21.7% 7.8% 5.6% 86.6% 13.4%

問19 クラスの班活動や係活動に積極的に参加している。 45.0% 43.7% 8.4% 2.8% 88.7% 11.3%

問20 学校では、人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 33.6% 51.7% 11.8% 2.8% 85.3% 14.7%

問21
先生は、いじめや困っていることや悩みについて、親身に
なって相談に乗ってくれたり対応をしてくれている。

27.9% 44.8% 17.6% 9.7% 72.7% 27.3%

問22
地震や火災が起こった場合に、どうしたらよいか知らされて
いる。

58.6% 33.8% 5.5% 2.1% 92.4% 7.6%

問23 学校の設備や学校で使う道具や器具を大切に扱っている。 60.2% 34.8% 4.0% 1.0% 95.0% 5.0%

問24
学校では、授業やクラブ活動などを通して、校区の小学校や
幼稚園・地域の人々と交流する機会がある。

18.9% 33.5% 30.6% 17.0% 52.4% 47.6%

問25 彩都西中学校は、よい学校だと思う。 38.1% 45.3% 10.4% 6.3% 83.3% 16.7%

学校全体
割合


